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760mmHg

!

1atm =760 mmHg =760 Torr = 101,325 Pa

1IN 1kg m/s* k
1pg =N _Lkgm/s®_, kg
1m? 1m? ms?2
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bar 1.013 bar = 1 atm
kPa 101.3 kPa = 1 atm
Torr 760 Torr = 1 atm
mm Hg 760 mm Hg = 1 atm
in. Hg 29.92 in. Hg = 1 atm
ft H,O 33.94 ft HO = 1 atm
in. H,O 407 in. H,O = 1 atm
psi 14.69 psi = 1 atm
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- E_ mg ~ mgh S
Pp= = A+pO_Ah+pO,"H
p=—,tPo=pght+py it

Po: -n-7<1|7|%°| =710l 0jX|= &S p : 75 7|%°| HE=HO]| OJ X = &S
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I*Xl A7t stHOl H0| 1em?, &0| 50cm?@l =2
29| Yr7} 13.55 g/cm3 2} 5}H 0] =2 7|&
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F=mg=pVg ety
13.55g | 9.8m | 50cm Tcm? Tkg
- cm’ S 1000g
(kg)(m)
F =6.6395 > = 6.64 N )
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6.64 x 10* N/m?= 6.64 x 10% Pa
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A ™ (psia)

= HO|X] &= (psig) + CH7|

NBE = 0172 - Moy
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% E2233} Zo] 2} A2 CO, 29| A} 510 psi2 727l Qi 719k 280 in.
I—IgOM. o] &z19] Arhee (psia)& stz
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ZAE & L AE AMgste] Hoke B itk 1F E2.235 A EY o] A= %2
o A dFAAL R Hof ok SYATH AU A, AolA AAAE Alofstar BT BE
dlolel= ¥aL ik ofFA AZsl=rl? YHAE psiaZt obd psigE He o] o FHHW A
ol o Ao il 1kl 7HgskA) e S92 B AU AlolA ¢t g7
] gholct. sAlot #AlE &17] Aol TS LA ok et WA psiag AMSIAL 71U
psia & o 2 ghAksict

280in. Hg| 14.7 psia
29.92in. Hg

= 13.76 psia

wjeba 9] Arhere2 ot Aot
51.0 + 13.76 = 64.8 psia
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E2.240) 4] H5o] B3] HAHE 2 nhen]E 2] ¢&o
64.5 cm Hgo|1! 7|92 100 kPao|c}. &2 ¢ke] A7}

ot A2 .
64.5 cm Hg
20 T
WA 2AE 2 fetth vhen|E AEe] do] gi7] Fof
e o270 deic ouz g3 ok gL o

7T Hoke A € o At kA Aok s st
S di7]%ellA 64.5 cm HgE o} $ht.
20| g 20 Bk WS FAISHL nhenE 74 4 714l B 9A] FARE. 7]
o HEE 29 o vlg ofF 27| wZolct. ®A o] Y] 7IjkErt 64.5 cm Hgtg R
ouz B3 ¢ho] Ao thaat Zk.

64.5 cm Hg | 101.3 kPa
76.0 cm Hg

Pabsolute = Pal‘mospheric = Pvacuum — 100 kPa —

= 100 — 86 = 14 kPa absolute
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Pi— P2 = (Pf - p)gd

_ (110 - 1.00)10° kg‘9.807m‘(22)(10'3) m‘l (N)(s?) | 1(Pa)(m?)

1(N)

’ s* (kg)(m)

m

=21.6Pa
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